

来丰台过新春 年味儿足 气氛满

红灯笼、灯光秀、游园会、年货节……春节前夕,丰台区布置了各种春节景观,开展了各种迎春活动,到处都是一派欣欣向荣、张灯结彩的热闹景象,年味儿十足,气氛拉满,给予市民美好的新年旅程。

丰台区各街镇各单位开展迎新春节活动

本报讯 区委社会工委区民政局举办“锦绣气象新 扬帆谱新篇”为主题的2024年新春联欢会。小合唱《恭喜发财》、歌舞《路灯下的小姑娘》、三句半《婚登那些事儿》……精彩纷呈的节目赢得现场阵阵掌声。

花乡街道依托新发地第二届年货节,联合新发地市场和新发地商会对市场资源进行整合协调,开通辖区首个“新发地蔬菜直通车”,在臻御府正式开启运营。鲜嫩蔬菜、时令瓜果、实惠主食、肥美海鲜,摆放整齐的各式农副产品一大早便开门“见”客,以最好的状态迎接周边居民的热情选购。居民李奶奶高兴地说:“这儿离超市太远,我们年纪大了又不会网购,生活别提有多不方便了。现在出小区大门就能买到菜,省时又省力。”

东铁匠营街道积极组织社区开展暖“新”活动。嘉顺园社区党委联合党建协调委员会成员单位劳动午报社,把装有毛巾、围巾、保温杯、口罩、春联等防寒保暖用品的暖“新”礼包送到外卖小哥们手中,为他们送去冬日温暖,表达党组织对他们的关心和关怀。“马上过春节了,收到爱心礼包,暖身更暖心。”外卖员史先生表示。

和义街道南苑北里第一社区开展了一场“巧手剪窗花,笑语迎新春”新时代文明实践主题活动。活动中,指导老师向大家介绍了窗花的由来、寓意,以及窗花背后的故事,并通过互动问答的形式,增强居民对传统文化的理解与认知。随后,大家拆开材料包,一边讨论技巧,一边动手开剪,每一剪刀都小心翼翼、细致认真。谈笑间,一幅幅寓意吉祥如意的窗花便脱颖而出。

“新发地年货大集进社区”活动在西罗园街道西罗园二区体育场广场热闹开市。红红火火的春联、热气腾腾的馒头、挂着薄霜的糖葫芦、新鲜美味的瓜果,吸引了不少居民前来购买,大家纷纷开启“买买买”模式。

方庄街道精准把握群众需求,策划推出“活力方庄-文化迎春嘉年华”“龙首闻春 乐律乾坤系列新春音乐会”“乌兰牧骑进京展演”等多项文化艺术活动,让辖区群众在家门口享受文化盛宴。

玉泉营街道开展“党群阵地@你 迎新春‘赶大集’”活动,40多家“两新”企业和2家快递



南苑街道居民用剪纸传递祝福。史莉摄



太平桥街道书法社老师们把他们书写的福字和春联送给居民。



玉泉营街道草桥社区新春联欢会舞蹈表演。

小哥站点的小哥们参与,通过写福字、做灯笼、飞镖和投壶等活动一同开启欢乐新春之旅。太平桥街道举办2024年地区春节团拜会,

地区“两代表一委员”,驻区单位、辖区职能所队、企业代表、街道、社区村、楼宇工作人员等200余人欢聚一堂,用一个个精彩的节目展示了

太平桥人的奋进之姿、创造之美、实干之情,进一步凝聚了高质量建设太平桥的共识、智慧和力量。

丽泽上演灯光秀 闪亮新春



丽泽金融商务区灯光秀夜景。原梓峰摄

本报讯(记者 林瑶)随着新年脚步临近,记者来到丽泽金融商务区,主干道、公园绿地、商圈被造型别致的中国结花灯、景观小品、夜景灯光秀点缀得流光溢彩,年味儿扑面而来。

随着动画滚动“福”字开场,位于丽泽金融商务区汇亚大厦的灯光展演以“龙年大吉 龙马精神”为主题,营造出吉祥与喜庆的春节氛围,为市民献上满满的新春祝福。据悉,2024年春节假期期间丽泽金融商务区景观照明开启时间为2月9日(除夕)至2月17日(正月初八),每天18时。

灯光秀以传统纹样勾勒节日氛围和浓浓年味儿,以红色为主基调,汇集着福字、灯笼、爱心、烟花等节日元素,窗花状的圆形轮廓包裹着一个360度翻转的福字,寓意着丽泽新的一年福气满满;朵朵艳丽红梅在楼体间悄然盛开,象征着丽泽新的一年生机勃勃;一朵朵烟花状的光效,在夜色的环抱下宛如绽放在丽泽的夜空之中,“龙马精神 龙年大吉”的艺术字融合传统民俗和艺术审美,展现热闹喜庆的气氛,用充满温暖祝福和深深期盼的文字,共同期许新年的美好。

除此之外,丽泽金融商务区同样开启节

日模式,打造多层次、立体化夜景亮化景观。驾车驶入丽泽,一路感受到浓厚的节日气氛。在丽泽核心区与导行路道路灯杆上设置了300组中国结装饰灯。在路侧也利用装饰树灯、球形灯等元素打造气氛热烈的节日景观,体验到光影交织的灯光魅力。在丰益桥东南角设有“五气”连枝节日景观花坛,结合现有花坛进行整体夜景灯光装饰,通过悬挂变色灯带、增加蒲公英灯景观小品等形式,打造主次分明、气氛热烈的节日景观布置效果;在晋商联合大厦西北角,以龙形拱门造型、传统喜庆元素景观小品等形式,打造新春景观小品,烘托出欢乐祥和的节庆氛围,领略年味儿丽泽的夜间新景观。

“晚上和家人一起来散步,道路两旁这些装饰的彩灯特别好看,红红火火的,路过的时候看到心里也暖洋洋的,很有过年的氛围。到处都是彩灯、灯笼,感受到年味儿越来越浓,越来越亲切。”家住附近的钱女士说。

世界公园、世界花卉大观园新春游园会 大年初一热闹开场

本报讯(记者 李娜)“我们最近净挂灯笼了,而且这几天还在挂,整个园子里的灯笼估计能有近万盏,过年啦,就是要给大家营造一个喜庆热闹的游园氛围。”临近过年,2月8日上午,记者来到北京世界公园,工作人员边热情地介绍园区当前进行的各种节庆布置,边向记者介绍春节期间北京世界公园的各种特色活动。2月10日(正月初一)至2月24日(正月十五)世界公园将举办“携手‘一带一路’美美与共、交流互鉴”首届国际文化交流主题游园会,届时不仅会有精彩的文艺演出,还将有“丝路风

情”集市、冰雪巡游表演、迷幻灯光秀、中国传统文化展示及传统手工艺和特色美食。正月初一至正月十五,公园门票和园区海底小纵队游乐区的门票都将会有优惠活动,详情可关注北京世界公园微信公众号。

此外,北京世界花卉大观园里到处是一派欣欣向荣、张灯结彩的热闹景象。从大年初一(2月10日)至大年初八(2月17日)这里还将举办新春游园会,组织新年上上签、投壶、木雕版画等各种活动,让广大游客一站式集齐游玩、赏花、拍照、观察小动物等各种元素。

南宫五洲植物乐园邀您一起逛市集

本报讯(记者 曹言湖 张馨予)春节去哪儿?即将在南宫五洲植物乐园开启的新春游园会邀市民一起逛市集、看民俗演出、品美食、赏夜景,横跨春节、元宵节。千余盏红灯笼、各类主题的花灯是本次新春游园会的亮点之一,“龙元素”花灯设计感满满,双龙迎客气势如虹,欢乐喜庆的节日氛围直接拉满。除了看花灯,民俗表演更是精彩绝伦,抖空竹、川剧变脸、吴桥杂技转碟、相声、百变小丑、舞龙、舞狮、美猴王南宫寻宝等将一一呈现。



南宫五洲植物乐园“龙元素”花灯。张馨予摄

演出日期:正月初一至初八(2月10日至17日);正月十四至十六(2月23日至25日)
景区交通:公交951路、459路、458路,到南宫世界地热博览园下车即到。
景区电话:83318032